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Львові Мінкульт презентує найбільшу
ініціативу з підтримки культури
«Тисячовесна»
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4 травня у Львові відбудеться відкрита презентація ініціативи «Тисячовесна» —
масштабного проєкту з бюджетом 4 млрд грн, спрямованого на підтримку
українського кіно, музики та мистецтва.

До участі в події запрошують представників медіа, культурної сфери, громадського сектору,
державних культурних інституцій, контент-кріейторів, митців і креативні команди, а також
студентів та викладачів культурних та мистецьких закладів освіти. Кожного, хто створює або
плану створювати культурний продукт.

Коли: 4 травня, 14:00

Де: Львів, центр міста, з міркувань безпеки місце події повідомляють підтвердженим
учасникам

«Тисячовесна» — наймасштабніша державна ініціатива з підтримки українського
культурного продукту. Проєкт із бюджетом 4 млрд грн, ініційований Президентом
Володимиром Зеленським, реалізується Міністерством культури спільно з Офісом Президента.
Його мета — надати авторам фінансовий ресурс для створення контенту, що підсилює сучасну
культуру та зміцнює єдність суспільства.

У Львові ініціативу представлять:

Тетяна Бережна, Віцепрем’єр-міністерка з гуманітарної політики — Міністерка
культури України
Ганна Красноступ, директорка Департаменту стратегічних комунікацій та промоції
української культури Міністерства культури України
Андрій Осіпов, голова Державного агентства України з питань кіно

Зустріч — можливість отримати відповіді на найгостріші питання безпосередньо від
організаторів програми. Зокрема, говоритимуть про те:

які теми та формати мають найбільші шанси на успіх;
як розрахувати бюджет та на який обсяг коштів можна претендувати;
за якими критеріями експерти обиратимуть переможців;
як подати заявку та ін.

Додатково учасники дізнаються, як молодим авторам долучитися до конкурсу, навіть без
власної організації чи ФОП, як подаватися через партнерства, команди або вже
зареєстровані організації — і як правильно це оформити.

Фокус заходу — живий діалог із професійною спільнотою регіону. Організатори прагнуть
почути локальних творців, зняти бар’єри та надати командам Львівщини та інших регіонів



впевненості для участі у відкритому конкурсі.

Дедлайн подання заявок на «Тисячовесну»: 28 травня.

Хто може податися: громадські організації, творчі спілки, державні та комунальні установи,
бізнес (зокрема ТОВ), фізичні особи-підприємці та інші організації, зареєстровані в Україні.

Підтримку отримають проєкти у семи напрямах:

ігрові фільми та серіали
документальні фільми та серіали
анімація
контент для дитячої аудиторії
сучасна музика
перформативне мистецтво
візуальне мистецтво та аудіовізуальні шоу

Реєстрація на захід за посиланням: https://forms.gle/YszTHcU4isQnD7kC6
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